

જન્મદિને વધામણી



ભારતી પટેલ મો. ૭૬૯૮૨ ૮૧૬૧૨



વાઘેલા રાજવીરસિંહ વિક્રમસિંહ મો. ૯૭૨૩૬ ૧૬૭૨૬



પર્વ ધવલ પટેલ



કુનલ હાર્દિક દરજી

ગાંધીનગર ખાતે સ્પર્ધાત્મક ભરતી પરીક્ષામાં પસંદગી પામેલા ૧૦૫૪ નવયુવાનોને નિમણૂક પત્રોનું વિતરણ



ગાંધીનગર, તા. ૨૬ મુખ્યમંત્રીએ રૂપાણીએ રાજ્ય સરકારની સેવામાં જોડાઈ રહેલા નવનિયુક્ત યુવા કર્મીઓને માનવીય સંવેદના સાથે છેવાડાના માનવી અંત્યોદયના કલ્યાણ ભાવને આજીવન સેવા લક્ષ્ય બનાવી સેવારત રહેવા આહવાન કર્યું છે.

જે.એમ. ચૌધરી પ્રાથમિક વિદ્યાલય ખાતે શુભેચ્છા સમારોહ કાર્યક્રમ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ શ્રી જે. એમ. ચૌધરી પ્રાથમિક વિદ્યાલય ખાતે ધોરણ-૮ના વિદ્યાર્થીઓ માટે એક શુભેચ્છા સમારોહ કાર્યક્રમ યોજાઈ ગયો.

પંડિત દિનદયાળ પેટ્રોલિયમ યુનિ. ખાતે ત્રિ-દિવસીય આંતરરાષ્ટ્રીય કક્ષાની કોન્ફરન્સ યોજાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગાંધીનગર ખાતેની પંડિત દિનદયાળ પેટ્રોલિયમ યુનિવર્સિટી ખાતે ત્રિ-દિવસીય આંતરરાષ્ટ્રીય કક્ષાની કોન્ફરન્સ યોજાઈ હતી.

ચૌધરી મહિલા આર્ટ્સ કોલેજમાં 'લોકસાહિત્ય: વિભાવના અને આસ્વાદ' વિષય પર પરિસંવાદ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ શ્રી અખિલ આંજણા કેળવણી મંડળ સંચાલિત પી.કે. ચૌધરી મહિલા આર્ટ્સ કોલેજના નેજા હેઠળ ગુજરાતી વિભાગ અને ગુજરાતી સાહિત્ય અકાદમીના સંયુક્ત ઉપક્રમે એક દિવસીય પરિસંવાદ 'લોકસાહિત્ય: વિભાવના અને આસ્વાદ' વિષય પર યોજાયો હતો.

સોનગઢ મુકામે અઠવાડિયા માટે પોલીસ કોન્સ્ટેબલલ પરીક્ષા તાલીમ યોજાઈ



ગાંધીનગર, તા. ૨૬ શ્રી ગજાનન સેવા સમિતિ દ્વારા તાપી જિલ્લાના સોનગઢ કોલેજમાં ૨૪મી માર્ચી ૩૦મી માર્ચ સુધી પોલીસની ભરતી માટેની તાલીમનો પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો હતો.

યુરો કિડ્સ, કુડાસણ દ્વારા ત્રીજા વાર્ષિકોત્સવનું આયોજન



ગત રવિવારે યુરો કિડ્સ, કુડાસણ સંસ્થાના ડાયરેક્ટર શ્રીમતી રુચિ અગ્રવાલના વડપણ હેઠળ આંબેડકર હોલમાં વાર્ષિકોત્સવનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

ટેકનોલોજીની લગામ જેના હાથમાં એ સદાકાળ યુવાન

કેટલાક લોકો ભરતી પરીક્ષામાં પસંદગી પામેલા યુવાનોને નિમણૂક પત્રોનું વિતરણ માટે આજીવન સેવા લક્ષ્ય બનાવી સેવારત રહેવા આહવાન કર્યું છે.



આત્મનાદ પુલક ત્રિવેદી pulak63@gmail.com

મનોવૃત્તિવાળી વ્યક્તિને બુદ્ધિપૂર્ણ જીવન બેટો હોય છે. એક જગ્યાએ બંધાયેલા પાણીની પલ્લીને માટે જાણે ગંધારી જાય છે. સમયની સાથે તાલ મિલાવી ટેકનોલોજી સાથે ન વિકસી શકનાર જ્યાંનો ત્યાં પડી રહે છે.

વેબસાઇટ્સ છે અને પ્રતિદિન એમાં વધારો થતો જાય છે. ટીમ બર્નર્સ લીએ ટેકનોલોજીકલ એન્જિનિયર તો હોતો જ પણ સાથે સાથે અદભુત ચિંતક અને વિચારક પણ હોતો.

પુસ્તક ડોલર છે. સ્નાતક બનાવા બાદ બર્નર્સ લીએ ટેલિકોમ્યુનિકેશનની એક કંપનીમાં એન્જિનિયર તરીકે કામ કર્યું. ત્યારબાદ ડી. જી. નેશમાં લી જોડાયા.

ધબડાર

ટેકનોલોજીના જમાનામાં બહુ જ ખૂબ ઝડપથી બદલાતું હોય છે, પહેલાં 'કિડ્ઝ' કહેવાતી હતી એ હવે 'બ્લોક' કહેવાય છે.